
                              
 
 
 
 

Рэковые шкафы со звукозащитой 
W1290UR-SP/W1590UR-SP/W1890UR-SP 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Шаг 1. Сборка внутреннего каркаса. 

Используйте винты M6*12 мм, чтобы собрать 

внутренний звукоизолирующий каркас  

Шаг 3. Установка роликов. 

Используйте винты M6*12 мм для прикрепления 

роликов к основанию шкафа 

Шаг 4. Установка верхней панели. 

Используйте винты M6*12 мм для монтажа 

верхней панели шкафа. 

Шаг 2. Монтаж вертикальных реек.  

Используйте винты M6*12 мм и гайки M6, 

установите вертикальные монтажные 

направляющие на расстоянии, подходящем 

для вашего оборудования, оставьте некоторый 

зазор между дверцами для циркуляции 

воздушного потока и прокладки кабеля. 



 

 

 

 
Крепеж: Винт M6*12мм – 68 шт, гайка M6 – 16 шт, винт M4*8 мм – 12 шт, винт M6*8мм – 8 шт+4 шт 
петли, самонарезающий винт M4*8 мм – 10 шт. 

Шаг 5. Установка боковых панелей.  

Используйте винты M4*8 мм для установки 

боковых панелей. 

Шаг 6. Установка петель. 

Используйте винты M6*8 мм, чтобы установить 

петли для передней и задней дверей. 

Шаг 7. Установка дверей. 

Выньте металлические штифты из петель и 

установите двери. Закрепите штифты обратно 

в петлях. 

Шаг 8. Установка звукоизолирующего 

кабельного ввода. 

Для установки кабельного ввода со 

звукоизоляцией используйте самонарезающие 

винты M4*8 мм. 


